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Trées numeros naturais consecutivos

O presente estudo demonstra que a soma de nimeros naturais consecutivos tém como resultados nimeros triangulares. A partir do nimero 1 e somando-se sempre 1 (uma) unidade obtém-se a sequéncia dos nimeros naturais: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,... Somando-se consecutivamente nimeros naturais, obtém-se numeros triangulares. Numeros
triangulares, também chamados de ntimeros figurados, sdo nimeros que podem ser formandos por meio de arranjos de pontos. A soma de dois nimeros naturais consecutivos A soma dos dois primeiros nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 3. 1 + 2 = 3 A soma de trés nimeros naturais consecutivos A soma dos trés
primeiros nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 6. 1 + 2 + 3 = 6 A soma de quatro nimeros naturais consecutivos A soma dos quatro primeiros nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 10. 1 + 2 + 3 + 4 = 10 A soma de cinco nimeros naturais consecutivos A soma dos cinco primeiros
numeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 15.1 + 2 + 3 + 4 + 5 = 15 A soma de seis nimeros naturais consecutivos A soma dos seis primeiros nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 21.1 + 2 + 3+ 4 + 5 + 6 = 21 A soma de sete nimeros naturais consecutivos A soma dos sete primeiros
nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 28.1 + 2+ 3+ 4 + 5 + 6 + 7= 28 A soma de oito nimeros naturais consecutivos A soma dos oito primeiros nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 36. 1 + 2 + 3+ 4 + 5+ 6 + 7 + 8 = 36 A soma de nove nimeros naturais consecutivos A soma
dos nove primeiros nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular45.1+2+3+4 +5+ 6 + 7 + 8 + 9 = 45 A soma de dez numeros naturais consecutivos A soma dos dez primeiros nimeros naturais consecutivos tem como resultado o nimero triangular 55.1 +2 +3+4+5+ 6 + 7 + 8 + 9 + 10 = 55 Tabela da soma de

nameros naturais consecutivos Abaixo, modelo de tabela simplificada com a soma de nimeros consecutivos. Tabela - Soma de nimeros consecutivos Numero Triangular 1 1 12 3
123 6 1234 10 12345 15 123456 21 1234567 28 12345678 36 123
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2 A construgao dos Numeros Naturais. Todo nimero natural dado tem um sucessor (nimero que vem depois do niumero dado), considerando também o zero. ... Se um ntimero natural é sucessor de outro, entao os dois nimeros juntos sdo nimeros consecutivos. Qual a soma de trés nimeros naturais consecutivos? A soma de trés nimeros naturais
consecutivos é igual a duas vezes o terceiro nimero, que é o maior entre eles.Quais sao as propriedades dos nimeros naturais? As propriedades essenciais dos nimeros naturais permanecem iguais, seja ou nao incluissemos zero. O conjunto de nimeros naturais é fechado sob adicao e multiplicagao. Se vocé adicionar ou multiplicar nimeros naturais,
vocé obterd um numero natural como resultado. O que é sucessor e antecessor de um nimero? Se o antecessor ¢ o que vem antes, o sucessor de um numero é aquele que vem imediatamente depois. Temos que 1 é sucessor de 0; 2 é sucessor de 1; 3 é sucessor de 2; 4 é sucessor de 3 e assim por diante. Qual é a soma de dois nimeros consecutivos? A
soma de dois nimeros consecutivos possui relacdo numérica com a raiz quadrada de um niimero e o seu quadrado. A soma de dois nimeros consecutivos multiplicada por cada um desses nimeros e que posteriormente somados a esses produtos tem como resultado nimero quadrado perfeito. NUMEROS CONSECUTIVOS 52 e 62 ANOS \Prof. Gis/ 18
questdes relacionadas encontradas Exemplos: 1 e 2 sao nimeros consecutivos. ... Varios nimeros formam uma colecdao de nuimeros naturais consecutivos se o segundo é sucessor do primeiro, o terceiro é sucessor do segundo, o quarto é sucessor do terceiro e assim sucessivamente. Calcular a adicao entre dois nimeros é acrescentar uma certa
quantia a outra ja existente. Por exemplo, se tenho 8 bananas e compro mais 5 bananas, a adicao é a operacao que vai calcular a quantidade total de bananas, acrescentando 5 bananas as 8 que ja tenho. Significado de Sucessor adjetivo Que sucede a outrem: funciondrios sucessores. expressdo [Religido] O sucessor de Sao Pedro. O papa. Etimologia
(origem da palavra sucessor). Qualquer que seja o elemento de N, ele sempre tem um sucessor. Também falamos em antecessor de um nimero. 6 é o sucessor de 5. Todo nimero natural dado, exceto o zero, tem um antecessor (nimero que vem antes do nimero dado). Propriedades dos nimeros reais existéncia de um elemento neutro para a adicao e
para a multiplicacdo. propriedade comutativa. propriedade associativa. propriedade distributiva. existéncia de um inverso. Elemento neutro. As propriedades da multiplicacdo dos nimeros inteiros sdo: comutativa, associativa, elemento neutro e distributiva. O conjunto dos nimeros inteiros é representado pela letra Z e é formado por termos positivos
e negativos. Os conjuntos A e B sao iguais quando possuem o0s mesmos elementos. Representa-se A = B. O conjunto A é subconjunto de B se todo elemento de A é elemento de B. Representa-se A \subset BA \subset B(A estd contido em B). Uma soma (do latim summa) é a juncao de coisas. O termo faz referéncia a acdo e ao efeito de somar ou
juntar/acrescentar. ... Enquanto operacdo matematica, a soma consiste em juntar pelo menos dois nimeros para obter uma quantidade total. Aqui, foi possivel estabelecer analogias como: "se 6 + 2 = 8, entao 60 + 20 = 80". Se um numero inteiro é sucessor de outro, entdao os dois nimeros juntos sdo chamados nimeros consecutivos. Exemplos: (a) 1 e
2 sdo numeros consecutivos. (b) -10 e -9 sdo nimeros consecutivos. Portanto, seguindo o que foi visto acima, podemos concluir que o sucessor de -5 é -4, e 0 seu antecessor de -5 é o0 -6. o antecessor de 1 é 0 e seu sucessor € o 2; o antecessor de 2 é 1 e seu sucessor é o 3; o antecessor de 3 € 2 e seu sucessor é o 4; o antecessor de 4 é 3 e seu sucessor é
0 5. Assim como nos numeros naturais, sucessor é o que vem depois e antecessor ¢ o nimero que vem antes. Por exemplo, o sucessor de 0 é 1, e o antecessor de 0 é -1. De modo geral, o sucessor de um nimeron é n + 1, e o seu antecessor é representado por n - 1. 1. Que ou aquele que sucede a outrem. 2. O herdeiro. operador: " + "; total = 451.
operador: " + "; total = 136. 22) Adigdo de nimeros negativos: A soma de dois nimeros negativos é um nimero negativo. Observe que, podemos simplificar a maneira de escrever deixando de colocar o sinal de + na operacao e eliminando os parénteses das parcelas. Quando as parcelas sao dois nimeros inteiros opostos, o resultado é zero. A Soma de
dois niimeros inteiros opostos é ZERO. < Artigo anterior O que mitologia? Artigo seguinte — O que significa epoc? Artigos Tendéncias +Populares Perguntado por: Jilia Branco Faria | Ultima atualizacdo: 25. Dezember 2021 Pontuacéo: 4.1/5 (62 avaliagdes) 2 A construcdo dos Nuimeros Naturais. Todo niimero natural dado tem um sucessor (niimero
que vem depois do numero dado), considerando também o zero. ... Se um nimero natural é sucessor de outro, entao os dois nimeros juntos sdo nimeros consecutivos. Qual a soma de trés nimeros naturais consecutivos? A soma de trés nimeros naturais consecutivos é igual a duas vezes o terceiro numero, que é o maior entre eles.Quais sao as
propriedades dos numeros naturais? As propriedades essenciais dos nimeros naturais permanecem iguais, seja ou nao incluissemos zero. O conjunto de nimeros naturais é fechado sob adi¢do e multiplicacdo. Se vocé adicionar ou multiplicar nimeros naturais, vocé obtera um nimero natural como resultado. O que é sucessor e antecessor de um
numero? Se o antecessor é o que vem antes, o sucessor de um numero é aquele que vem imediatamente depois. Temos que 1 é sucessor de 0; 2 é sucessor de 1; 3 é sucessor de 2; 4 é sucessor de 3 e assim por diante. Qual é a soma de dois nimeros consecutivos? A soma de dois nimeros consecutivos possui relagdo numérica com a raiz quadrada de
um nimero e o seu quadrado. A soma de dois nimeros consecutivos multiplicada por cada um desses niimeros e que posteriormente somados a esses produtos tem como resultado nimero quadrado perfeito. NUMEROS CONSECUTIVOS 52 e 62 ANOS \Prof. Gis/ 18 questdes relacionadas encontradas Exemplos: 1 e 2 s&o niimeros consecutivos. ...
Vérios numeros formam uma colecao de nimeros naturais consecutivos se o segundo é sucessor do primeiro, o terceiro é sucessor do segundo, o quarto é sucessor do terceiro e assim sucessivamente. Calcular a adi¢cdo entre dois nimeros é acrescentar uma certa quantia a outra ja existente. Por exemplo, se tenho 8 bananas e compro mais 5 bananas,
a adicdo é a operacgao que vai calcular a quantidade total de bananas, acrescentando 5 bananas as 8 que ja tenho. Significado de Sucessor adjetivo Que sucede a outrem: funciondrios sucessores. expressao [Religiao] O sucessor de Sao Pedro. O papa. Etimologia (origem da palavra sucessor). Qualquer que seja o elemento de N, ele sempre tem um
sucessor. Também falamos em antecessor de um nimero. 6 é o sucessor de 5. Todo nimero natural dado, exceto o zero, tem um antecessor (nimero que vem antes do niumero dado). Propriedades dos nimeros reais existéncia de um elemento neutro para a adicao e para a multiplicagdo. propriedade comutativa. propriedade associativa. propriedade
distributiva. existéncia de um inverso. Elemento neutro. As propriedades da multiplicagdo dos nimeros inteiros sdo: comutativa, associativa, elemento neutro e distributiva. O conjunto dos nimeros inteiros é representado pela letra Z e é formado por termos positivos e negativos. Os conjuntos A e B sao iguais quando possuem os mesmos elementos.
Representa-se A = B. O conjunto A é subconjunto de B se todo elemento de A é elemento de B. Representa-se A \subset BA \subset B(A esta contido em B). Uma soma (do latim summa) € a juncao de coisas. O termo faz referéncia a acdo e ao efeito de somar ou juntar/acrescentar. ... Enquanto operacao matematica, a soma consiste em juntar pelo
menos dois nimeros para obter uma quantidade total. Aqui, foi possivel estabelecer analogias como: "se 6 + 2 = 8, entdo 60 + 20 = 80". Se um nimero inteiro é sucessor de outro, entdo os dois nimeros juntos séo chamados nimeros consecutivos. Exemplos: (a) 1 e 2 sdo nimeros consecutivos. (b) -10 e -9 sdo nimeros consecutivos. Portanto,
seguindo o que foi visto acima, podemos concluir que o sucessor de -5 é -4, e 0 seu antecessor de -5 é 0 -6. 0 antecessor de 1 é 0 e seu sucessor é o 2; o antecessor de 2 é 1 e seu sucessor é o 3; o antecessor de 3 é 2 e seu sucessor € o 4; o antecessor de 4 é 3 e seu sucessor é o 5. Assim como nos nimeros naturais, sucessor é o que vem depois e
antecessor é o nimero que vem antes. Por exemplo, o sucessor de 0 é 1, e o antecessor de 0 é -1. De modo geral, o sucessor de um numeron é n + 1, e o seu antecessor é representado por n - 1. 1. Que ou aquele que sucede a outrem. 2. O herdeiro. operador: " + "; total = 451. operador: " + "; total = 136. 22) Adicao de nimeros negativos: A soma de
dois numeros negativos ¢ um niimero negativo. Observe que, podemos simplificar a maneira de escrever deixando de colocar o sinal de + na operacgao e eliminando os parénteses das parcelas. Quando as parcelas sdo dois nimeros inteiros opostos, o resultado é zero. A Soma de dois nimeros inteiros opostos é ZERO. < Artigo anterior O que mitologia?
Artigo seguinte — O que significa epoc? Perguntado por: Vitéria Fabiana Correia Mendes Borges | Ultima atualizagao: 13. Marz 2022 Pontuacgéo: 4.4/5 (57 avaliacdes) Uma especial sequéncia de trés nimeros consecutivos sao: 3, 4 e 5, pois eles fazem parte de ternos pitadgoricos. Aplicando o Teorema de Pitdgoras (a?=b2+c?), a soma de 32 e 42 (9 + 16
= 25), é exatamente o quadrado 25. A raiz quadrada de 25 é 5. 5 € um nimero inteiro. O que é trés nimeros consecutivos? 5 e 6 sdo nimeros consecutivos. 50 e 51 sdo nimeros consecutivos. Varios nimeros formam uma colecdo de niimeros naturais consecutivos se o segundo é sucessor do primeiro, o terceiro é sucessor do segundo, o quarto é
sucessor do terceiro e assim sucessivamente.Qual é a soma de trés nimeros inteiros consecutivos é igual a 90? Resolvendo algebricamente temos: A soma dos trés nimeros é n + (n + 1) + (n + 2) = 90. Logo, 3n + 3 = 90, assim, n = 29. Logo, os niumeros sao 29, 30 e 31.M (3) = {0, 3,6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, ...} 34 questoes relacionadas
encontradas O resultado de uma adigao entre dois ou mais nimeros ¢ conhecido como soma, e os nimeros a serem somados sao conhecidos como parcelas. Consecutivos: Dizemos que determinados niimeros sdo consecutivos se nao faltar nenhum niimero entre eles. Por exemplo: 1, 2 e 3 sdo consecutivos, 4 e 5 sdo consecutivos e 11, 12, 13, 14, 15, 16
e 17 sdo consecutivos. ( )25 e 26 sdo numeros consecutivos. O conjunto dos ntimeros inteiros é formado por todos os nimeros que nao sdo decimais. Em outras palavras, o conjunto dos nimeros inteiros é formado pelo conjunto dos nimeros naturais e seus opostos aditivos. Por exemplo: o nimero 1 pertence ao conjunto dos nimeros naturais e dos
numeros inteiros. Quais sao os numeros racionais?os numeros inteiros, por exemplo: -10, 7, 0;0s nimeros decimais exatos, por exemplo: 1,25; 0,1; 3,1415;as dizimas periddicas simples, por exemplo: 1,424242...;as dizimas periddicas compostas, por exemplo: 1,0288888... Sdo 50 somas e cada uma delas resulta sempre no mesmo nimero: 101.
Portanto, para somar todos os nimeros de 1 a 100 basta somar 50 vezes 101, isto €, calcular 50 x 101 = 5050. Para a matematica, a soma é uma operacdo que permite adicionar uma quantidade a outra(s) homogénea(s). Enquanto operagdo matematica, a soma consiste em juntar pelo menos dois nimeros para obter uma quantidade total. O quadrado
de um nimero inteiro é calculado através da potenciacdo da base inteira em relacao ao expoente de niimero dois. Dessa forma estamos multiplicando o nimero inteiro por ele mesmo. Os quadrados dos nimeros seguem uma sequéncia légica 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, etc. O zero é o menor nimero natural e o Ginico nimero sem antecessor. O conjunto dos
numeros naturais ¢ infinito. O conjunto dos nimeros naturais ¢ o conjunto numeérico mais simples e é formado pelos nameros 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 ... Aqui, foi possivel estabelecer analogias como: "se 6 + 2 = 8, entao 60 + 20 = 80". Conhecemos como multiplicacdao a soma sucessiva de um niumero por ele mesmo. Para fazer a representacao da
multiplicacdo entre dois numeros, utilizamos o simbolo “x” ou o simbolo “-”. O resultado da multiplicacdo é conhecido como produto, e os nimeros que serdo multiplicados sdo chamados de fatores. A ADIGCAO pode ser entendida como a soma de um NUMERO POSITIVO com outro NUMERO POSITIVO (Ex: 2+2 = 4; 5,5 + 5,5 = 11); ou de um
NUMERO NEGATIVO com outro NUMERO NEGATIVO. Ex: (-5) + (-5) = -10; -6 + -6 = -12. A subtracao, por sua vez, ocorre quando um nimero NEGATIVO é somado com um nimero POSITIVO. 1,2, 3,4,5,6, 7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,18, 19, 20, 21... 2) Dividiu-se os multiplos por 3, cujos os resultados sao todos nimeros terminados em 1.
Note que hd nimeros terminados em 1 e que também sé@o multiplos de 3. O Gnico multiplo comum de 3 e 5 entre 0 e 30 é 15. M(6) = {0, 6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60, 6 . Jeff e Omar estavam sentados conversando sobre grandes times esportivos. O amigo de Jeff criou a dinastia dos New York Yankees no final dos anos 1990. Ele disse que o
Yankees venceu a World Series por trés anos consecutivos, comegando em 1998. Omar, sabendo que a primeira World Series foi ganha em 1998, tentou pensar nos anos em que os outros dois titulos foram conquistados. Como ele poderia descobrir isso? Primeiro, ele teria que descobrir quais sdo os nimeros consecutivos que vém depois de 1998. Para
fazer isso, saber quais meios consecutivos ajudariam. Consecutivo significa seguir continuamente em uma série ou sequéncia. Isso significa que nimeros consecutivos sdo numeros que se seguem em ordem. Outra coisa a se pensar ao resolver o problema acima é que existem trés tipos diferentes de nimeros consecutivos: nimeros consecutivos,
numeros consecutivos pares e nimeros consecutivos impares. Numeros consecutivos Niumeros consecutivos sdo numeros que se sucedem em ordem do menor ao maior, o que chamamos de ordem de contagem regular. Vamos dar uma olhada em alguns exemplos: Vocé pode ver que em cada uma dessas trés séries, os nimeros aumentam um a cada
vez, em sequéncia e sem pular nenhum nimero intermediario. Sdo todas séries de nimeros consecutivos. Mesmo os ntimeros consecutivos sdo nimeros pares que seguem em ordem do menor ao maior quando vocé estd contando por dois. Alguns exemplos de nimeros pares consecutivos incluem: Como vocé deve ter adivinhado, os nimeros
consecutivos impares sdo nimeros que se seguem em ordem do menor ao maior, mas incluem apenas os nimeros impares. Algumas séries de nimeros consecutivos impares incluem: Para voltar a tentar descobrir os outros anos em que os Yankees venceram a World Series, Omar teve que descobrir os dois anos consecutivos que vieram depois de
1998. Jeff ndo disse que os Yankees venceram as World Series consecutivas em anos pares ou impares, portanto, os proximos dois titulos da World Series vieram logo apds 1998. Isso faria com que faltassem dois anos, 1999 e 2000, porque esses sdo 0os nimeros que se seguem imediatamente apds 1998. Em resumo, os nimeros consecutivos sao
nimeros que vao do menor ao maior. Existem alguns tipos diferentes de numeros consecutivos. Existem aqueles que apenas vdo do menor ao maior, como a série de numeros 1, 2, 3, 4. Existem até naumeros consecutivos , ou seja, 0s nimeros que sao pares e vao do menor ao maior, como o séries 2, 4, 6, 8. Finalmente, existem numeros impares
consecutivos , nimeros impares que vdo do menor ao maior; por exemplo: 1, 3, 5, 7, 9. Resultado de aprendizagem Depois de assistir a esta licdo, vocé deve ser capaz de explicar o que sdo numeros consecutivos e identifica-los. Artigos Tendéncias +Populares Perguntado por: Julia Branco Faria | Ultima atualizagédo: 25. Dezember 2021 Pontuacao:
4.1/5 (62 avaliagoes) 2 A construcao dos Numeros Naturais. Todo nimero natural dado tem um sucessor (nimero que vem depois do nimero dado), considerando também o zero. ... Se um nimero natural é sucessor de outro, entdo os dois nimeros juntos sao nimeros consecutivos. Qual a soma de trés nimeros naturais consecutivos? A soma de trés
numeros naturais consecutivos ¢ igual a duas vezes o terceiro nimero, que é o maior entre eles.Quais sao as propriedades dos nimeros naturais? As propriedades essenciais dos nuimeros naturais permanecem iguais, seja ou nao incluissemos zero. O conjunto de nimeros naturais é fechado sob adicao e multiplicacao. Se vocé adicionar ou multiplicar
nameros naturais, vocé obterd um nimero natural como resultado. O que é sucessor e antecessor de um nimero? Se o antecessor € o que vem antes, o sucessor de um nimero é aquele que vem imediatamente depois. Temos que 1 é sucessor de 0; 2 é sucessor de 1; 3 é sucessor de 2; 4 é sucessor de 3 e assim por diante. Qual é a soma de dois
nimeros consecutivos? A soma de dois niimeros consecutivos possui relagdo numérica com a raiz quadrada de um nimero e o seu quadrado. A soma de dois niimeros consecutivos multiplicada por cada um desses niimeros e que posteriormente somados a esses produtos tem como resultado niimero quadrado perfeito. NUMEROS CONSECUTIVOS 52
e 62 ANOS \Prof. Gis/ 18 questdes relacionadas encontradas Exemplos: 1 e 2 sdo nimeros consecutivos. ... Varios numeros formam uma colecao de nimeros naturais consecutivos se o segundo é sucessor do primeiro, o terceiro é sucessor do segundo, o quarto é sucessor do terceiro e assim sucessivamente. Calcular a adi¢cdo entre dois nimeros é
acrescentar uma certa quantia a outra ja existente. Por exemplo, se tenho 8 bananas e compro mais 5 bananas, a adigdo é a operagao que vai calcular a quantidade total de bananas, acrescentando 5 bananas as 8 que ja tenho. Significado de Sucessor adjetivo Que sucede a outrem: funciondrios sucessores. expressao [Religido] O sucessor de Sao
Pedro. O papa. Etimologia (origem da palavra sucessor). Qualquer que seja o elemento de N, ele sempre tem um sucessor. Também falamos em antecessor de um nimero. 6 é o sucessor de 5. Todo numero natural dado, exceto o zero, tem um antecessor (nimero que vem antes do nimero dado). Propriedades dos nimeros reais existéncia de um
elemento neutro para a adigdo e para a multiplicagdo. propriedade comutativa. propriedade associativa. propriedade distributiva. existéncia de um inverso. Elemento neutro. As propriedades da multiplicacdo dos nimeros inteiros sdo: comutativa, associativa, elemento neutro e distributiva. O conjunto dos nimeros inteiros é representado pela letra Z e
é formado por termos positivos e negativos. Os conjuntos A e B sao iguais quando possuem os mesmos elementos. Representa-se A = B. O conjunto A é subconjunto de B se todo elemento de A é elemento de B. Representa-se A \subset BA \subset B(A estd contido em B). Uma soma (do latim summa) é a juncao de coisas. O termo faz referéncia a agao e
ao efeito de somar ou juntar/acrescentar. ... Enquanto operacao matematica, a soma consiste em juntar pelo menos dois nimeros para obter uma quantidade total. Aqui, foi possivel estabelecer analogias como: "se 6 + 2 = 8, entdo 60 + 20 = 80". Se um numero inteiro é sucessor de outro, entdo os dois nimeros juntos séo chamados nimeros
consecutivos. Exemplos: (a) 1 e 2 sdo nimeros consecutivos. (b) -10 e -9 sdo nimeros consecutivos. Portanto, seguindo o que foi visto acima, podemos concluir que o sucessor de -5 é -4, e o seu antecessor de -5 é 0 -6. 0 antecessor de 1 é 0 e seu sucessor ¢ 0 2; o antecessor de 2 é 1 e seu sucessor ¢ o 3; o antecessor de 3 é 2 e seu sucessor é 0 4; o
antecessor de 4 é 3 e seu sucessor € o 5. Assim como nos nimeros naturais, sucessor é o que vem depois e antecessor é o numero que vem antes. Por exemplo, o sucessor de 0 é 1, e o antecessor de 0 é -1. De modo geral, o sucessor de um nimeron é n + 1, e o seu antecessor é representado por n - 1. 1. Que ou aquele que sucede a outrem. 2. O
herdeiro. operador: " + "; total = 451. operador: " + "; total = 136. 22) Adicdo de nimeros negativos: A soma de dois nimeros negativos é um nimero negativo. Observe que, podemos simplificar a maneira de escrever deixando de colocar o sinal de + na operacdo e eliminando os parénteses das parcelas. Quando as parcelas sao dois nimeros inteiros
opostos, o resultado é zero. A Soma de dois nimeros inteiros opostos ¢ ZERO. < Artigo anterior O que mitologia? Artigo seguinte — O que significa epoc?
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